

坐“自己的邮轮”去环游

中国首艘国际豪华邮轮“中华泰山号”给你新体验



8月31日，在经过两次试航后，“中华泰山号”开启了正式的首航。记者踏上邮轮，和来自省内外的700多名旅客，从烟台港出发，驶往韩国，开始了为期5天的浪漫体验之旅。

□李芳芳



“血统纯正” 自主管理、经营

众所周知，邮轮经济是国际上极具发展潜力的朝阳产业，被称为“水道上的黄金产业”。一直以来，世界邮轮市场一直被嘉年华、皇家加勒比、丽星等几大国际巨头垄断。

渤海轮渡股份有限公司曾主要经营烟台至大连、蓬莱至旅顺航线客滚运输业务及国际旅游业务。后看到邮轮市场的巨大潜力后，该公司全资子公司——渤海邮轮有限公司，自全球最大邮轮集团——美国嘉年华邮轮集团所属歌诗达邮轮公司购买了“中华泰山号”邮轮。

至此，这艘“血统纯正”的国际邮轮正式归属渤海邮轮，也是我国第一艘全资、自主经营和自主管理的国际豪华邮轮。

在等待登邮轮的间隙里，只听游客们讨论，“以前去韩

国游玩，最常规的就是轮渡或者坐飞机，这次也坐坐自己的邮轮。”“除了转景点，还能体验到在路上的风景，我们也算走向高端休闲啦。”

吃、喝、玩、乐、购 一应俱全

据了解，“中华泰山号”邮轮，由德国建造，总长180.45米，型宽25.5米，总吨2.45万吨，游客定员927个客位。

行走于邮轮内部，便会发现各种配套设施非常完善。其中，有400多间装修精良、设备齐全的客房，如浪漫豪华的露天套房、海景套房、迷你套房，供游客自由选择。

邮轮上还有1个剧院、1个大型娱乐场、5家免税店、1个钢琴休闲中心、1个迪斯科舞厅、1个游泳池、2个温泉池、1个SPA会馆（包含水疗、桑拿、按摩、美容、美发）、4个日光浴场、各式餐厅、6个酒

吧、1个棋牌室，以及儿童护幼中心、健身房、医院等，可满足船上乘客各项生活和娱乐需求。

邮轮上的各色餐厅，从早餐、午餐、晚餐到夜宵，点餐、送餐、订餐、自助餐、贵宾用餐，中餐、意式西餐、美式西餐，各式经典美味挑战着游客的味蕾。钢琴吧、娱乐场、水吧、剧场吧、泳池吧、Disco吧等的特色服务，让游客能随时品尝到各色美味，尽享舌尖上的愉悦。

8月31日下午三点，邮轮启航，游客们也正式开启了他们的浪漫时刻。在温馨的餐厅，三五成群的朋友或家人们聚到一起，手举酒杯，面朝大海，一边谈笑风生，一边享受此时美好的心情。有的游客径自走到甲板上，在躺椅上感受海风，有的游客则穿梭于各免税店，享受购物的乐趣，还有健身的、欣赏表演的，好不热闹。“这么多设备设施，在邮轮上待一天都不会觉得烦闷，就像与世隔绝，尽情享受假期。”

根据时节 调整游览行程

据邮轮工作人员介绍，试航的前两个航次旅客爆满，这次首航也已经实行包船，出现这样的火爆局面多少令他们感到意外，说明国人对邮轮旅游的向往和认可。

与动辄上万元的国外邮轮相比，“中华泰山号”邮轮的定价比较亲民。目前，去往韩国首尔和济州岛的行程，两晚三天的是2288元起，四晚五天的是3388元起，游客还可以根据自己的需求，对行程进行升级，享受到更高质量的休闲体验。

目前，“中华泰山号”的航线和行程设计比较合理。8月至10月27日，邮轮主要航行于中国烟台至韩国首尔、济州岛，行程以短程为主。11月以后，“中华泰山”邮轮将转至南方航线，航行于上海至中国台湾航线。

中秋假期 太阳部落里 嗨起来

又是一年中秋时，在这个难得的假日里，不妨与全家人一起享受天伦之乐，与爱人感受浪漫甜蜜，与朋友体验激情活力，太阳部落就是过中秋最好的目的地。

喜迎佳节合家欢 共享人间天伦

中秋假期，太阳部落将为游客推荐合家欢乐游玩项目，让游客在游玩中尽情体验亲情的快乐。“飞翔影院《女娲补天》”带领全家踏上飞翔之旅，同女娲一起体验凌空飞行的真实感受，感受女娲的博爱和善良；“激战鳄鱼岛”和孩子一起在打水仗中体验畅快与淋漓；“旋转木马”让全家人在转马上，一起携手尽情体验梦幻的乐趣；在“洪荒漂流”中全家人一起开启亲水之旅。

年轻人可以驾驭“高空斗牛”（过山车）体验速度与激情，坐上“盘古狂叫”（双塔跳楼机）感受重力加速度，乘坐“共工的愤怒”（波浪翻滚）体验极速翻滚的乐趣，坐上“后羿射日”（高空飞翔）把握高空旋转……

“齐鲁晚报号”邮轮10月3日启航

现还有少量余位，报名要赶早哦



截至目前，“齐鲁晚报号”邮轮舱位已经预订出去500多个，部分热门舱位更是一抢而空。据负责邮轮票务的工作人员介绍，报名截止时间为9月20日（报名者需持有护照），目前舱位很紧张，要预订的读者可要抓紧了。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮是齐鲁晚报和渤海轮渡有限公司合作推出的国庆假期档邮轮旅行度假产品。10月3日从烟台出发，游览韩国首尔、济州岛后，10月7日返程。由于行程恰逢国庆长假，加上邮轮特有的休闲特性，一经推出就得到了读者的热捧，咨询热线非常火爆，舱位预订数很快超过了500个。

刚刚乘坐豪华邮轮旅行归来的王女士说，这次的邮轮之旅给她印象最深的是可口的美食，“每餐都感觉吃到嗓子眼了。”早餐、午餐、晚餐，各式小点心和水果，足够满足所有游客挑剔的味蕾。此外，船上还有6间酒吧，各种口味的鸡尾酒不仅点缀了游客们的饭后生活，也增添了一丝奢华的浪漫气息。邮轮六楼还有一个海上儿童乐园，简直就是孩子们的乐园，许多带孩子的游客每天必到。到钢琴吧听听音乐，在电影院看场大片，或者在游泳池里泡泡，躺在甲板上晒晒太阳吹吹海风，那叫一个惬意！

受够了以往“黄金周”旅

游景点的人山人海？那就来中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮吧！这里没有喧嚣，远离拥挤，让你的身心彻底放松，充分体验休闲度假的乐趣，真正享受一回豪华的“慢旅游”。

中华泰山“齐鲁晚报号”

豪华邮轮行程安排：

●航期：

10月3日——10月7日

●航程：

D1 烟台—D2 仁川（首尔）—D3 济州岛—D4 公海—D5 烟台

●价格：

三人船上铺2400元/人起，下铺3488元/人起；普通双人舱

3388元/人起。另需加收200元/人的旅游服务费（用于签证、保险、导游服务）。

温馨提示：

1. 提前到您户籍所属地的公安局出入境管理部门办理护照；

2. 出于安全考虑，6个月以下的婴儿不接受报名；

3. 2周岁以下儿童免费，14周岁以下儿童享受半价优惠；

4. 60岁以上长者享受300元/人的优惠；

5. 老人出行需是身体健康者，最好有家人陪同。

●咨询电话：0531-85196829
QQ群：256991541

入园享优惠 中秋教师双节献礼

中秋节、教师节双节期间，太阳部落提供多种优惠政策为游客献礼。即日起至12月31日，年卡优惠来袭。在景区内游客凭当日入园门票再加“100元”即可升级为原价280元的太阳部落年卡，有效期内无限次入园。而针对教师，即日起至12月31日，持国家教委、省教育厅、市教育局和各区县教育局颁发的教师证、教师资格证（需有本人照片）的教师，凭证件原件购买景区门票可享受半价优惠，原价180元/张（通票），现只需90元。

另外，“学生半价 儿童免票”的特惠活动将延长至12月31日：1.4米以下儿童免门票（须有两位持全价票成人陪同）活动；1.4米以上的学生游客凭借有效证件半价90元畅玩太阳部落。

（亚男）